Направляю Вам для размещения на интернет-сайте пресс-релиз.
О факте размещения данного пресс-релиза прошу сообщить помощнику прокурора района Мосияш И.С. по тел. 220-80-67.

ПРЕСС-РЕЛИЗ

для размещения на Интернет-сайте

Приговором Ленинского районного суда г. Красноярска от 09.06.2016 осужден Королев Л.С., за совершение преступлений, предусмотренных ч.1 ст.282 УК РФ,  - действия, направленные на возбуждение ненависти и вражды, а также на унижение достоинства группы лиц по признаку происхождения, совершенные публично, с использованием информационно-телекоммуникационных сетей, в том числе сети «Интернет». 

Преступление совершено в г. Красноярске при следующих обстоятельствах.

04.08.2014 Королев Л.С., используя персональный компьютер и доступ к сети Интернет, на персональной странице пользователя в социальной сети Интернет «В Контакте», открытой для всеобщего доступа пользователей сети Интернет, разместил изображение с текстом, начинающимся словами: «Кавказцы – бесполезная нация…», содержащим высказывания, унижающие достоинство группы лиц, объединенных по признаку происхождения – выходцы из Средней Азии и Кавказа, а также побуждающие к действиям, направленным на возбуждение межнациональной ненависти и вражды к группе лиц, объединенных по признаку происхождения – выходцы из средней Азии и Кавказа.
Кроме того, 04.11.2014, 13.11.2014, 04.05.2015 Королев Л.С. на персональной странице пользователя в социальной сети Интернет «В Контакте», открытой для всеобщего доступа пользователей сети Интернет, разместил аналогичные изображения с текстом, содержащим высказывания, унижающие достоинство группы лиц, объединенных по признаку происхождения – выходцы из Средней Азии и Кавказа, а также побуждающие к действиям, направленным на возбуждение межнациональной ненависти и вражды к группе лиц, объединенных по признаку происхождения – выходцы из средней Азии и Кавказа.

В силу ч.2 ст.29 Конституции Российской Федерации не допускаются пропаганда или агитация, возбуждающие социальную, расовую, национальную или религиозную ненависть и вражду, запрещается пропаганда социального, расового, национального, религиозного или языкового превосходства.

Согласно ст.12 Федерального закона №114-ФЗ от 25.07.2002 «О противодействии экстремистской деятельности», запрещается использование сетей связи общего пользования для осуществления экстремистской деятельности.

Приговором суда Королеву Л.С. назначено наказание в виде 2 лет 6 месяцев лишения свободы условно с испытательным сроком 1 год 6 месяцев.
Прокурор района

старший советник юстиции                                                                            В.А. Кулеш
