Муниципальное бюджетное общеобразовательное учреждение «Средняя школа №13»

(МБОУ СШ №13)

ИНФОРМАЦИОННОЕ ПИСЬМО
Внимание родителям (законным представителям)
подготовительных групп!
В МБОУ «Средняя школа №13» с 13.01.2020 начинается запись в подготовительную школу «Дошколенок» для будущих первоклассников. Занятия будут проходить в феврале-апреле по субботам в здании школы (2 этаж) с 09.00 до 11.30 по адресу ул. Рейдовая, д.67А.

Оплата занятий в подготовительной школе составляет за весь курс обучения 2295 руб. Оплату можно произвести по месяцам: февраль – 1195 руб., март – 717 руб., апрель – 383 руб.
Для записи в подготовительную школу необходимо подойти в здание школы по адресу ул. Рейдовая. д.67А в каб. 2-07 или каб. 2-16 (при себе иметь: бахилы, паспорт, свидетельство о рождении ребенка). Для согласования времени можно связываться с Агеевой Анной Константиновной к.т. 89039887179 или Ильиной Светланой Николаевной к.т. 89080100712.
01.02.2020 в субботу в 09.00 час. в конференц-зале состоится открытие подготовительной школы. Для ребят пройдут занятия по расписанию. Детям приходить либо в сменной обуви, либо в бахилах, в удобной одежде. При себе иметь квитанцию об оплате (либо за весь курс обучения, либо за каждый месяц).
Для комфортного и продуктивного проведения занятий вашему ребенку нужно будет принести на весь период обучения: тетрадь в клетку (12 листов -1 шт.), ручка шариковая (1 шт.), простой карандаш (1 шт.), ластик (1 шт.), цветные карандаши (12 цветов), альбом для рисования (12 листов), краски акварельные (1 шт.), непроливайка (1 шт.), цветная бумага (6 цветов), ножницы (1 шт.), клей-карандаш (1 шт.).

Во время проведения занятий для ребят для Вас будет организованы психолого-педагогические лектории, на которых Вы получите ответы на интересующие Вас вопросы, связанные со школой и адаптацией ребенка в ней.
Педагогический коллектив начальной школы проведет серию увлекательных занятий для успешной и благоприятной адаптации будущих первоклассников.
Приходите! Будем рады видеть всех!

